

教师进迎胜社区办公益讲堂

学校和社区共同组织,主要面向初三年级学生

本报泰安2月6日讯(记者 白雪) 2月5日,由泰山学院附属中学与迎胜社区联合举办的教师志愿者进社区第三期“公益大讲堂”顺利开课。学院附中从志愿者中精选名师,严格审核课程计划与学案。迎胜社区提供舒适的上课环境与优良教学设施。双方精心的设计与服务吸引了社区及周边众多学生踊跃报名。早上7点30分,迎胜社区及社区

服务站负责人,学院附中副校长赵国强、师训科主任吴红以及时晓筠、王文超、王剑三位“大讲堂”班主任来到上课地点,举行了开班仪式。学校向同学们提出了要求,希望各位同学注意安全,讲文明懂礼仪,心怀感恩遵守纪律,尊重社区工作人员及老师们的辛苦劳动,认真学习。随后班主任时晓筠老师就纪律卫生、分组等进行安排。

本期“公益大讲堂”,是泰山学院附属中学与迎胜社区举行的第三次活动,共安排6天,36学时的课程,主要面向初三年级学生。一直以来,泰山学院附属中学把师德师风建设作为“办人民满意教育”的基础工程,坚持工作创新。一方面加大查处力度,通过开通监督举报电话,成立治理有偿补课工作组等形式,有举报必查、有线索必

查,绝不手软。另一方面采取多种方式满足学生个性化的需求,疏导供需矛盾。教师进社区助学志愿服务,是学校疏解矛盾、满足学生个性化学习需求的新举措,是学校师德建设工作的新路径。教师志愿者进社区弘扬了师德、提升了师能、树立了师风,向社会示范了良好的教育形象。

手工蜡烛花样多 看着就挺喜庆

本报泰安2月6日讯(记者 赵发宁) 6日,齐鲁晚报泰安融媒记者来到岱岳区大汶口镇一蜡烛厂,在这个不大的蜡烛厂作坊内,两名工人正在制作蜡烛。炉膛内架着柴火,锅内做蜡烛的原料石蜡融化成了液体装。一名工人用铁盆将熔化的石蜡盛出,倒在了元宝状磨具中,十几分钟后,石蜡凝固,工人将磨具在的石蜡铲去,蜡烛就做好了。“每年九月份就开始做了,这个活季节性很强,过了正月十五就不做了。”蜡烛厂老板说。在这里,制作好的蜡烛垛成一摞,元宝状、宝塔状、莲花状、小动物状,各式各样,颜色也不同。



①熔化的石蜡倒进模具中。
②去蜡烛的边角料。
③宝塔模具中的蜡烛。
④制作好的蜡烛装袋。
⑤⑥制作好的蜡烛。



五辆超载货车暗藏停车场 交警揪出处罚没商量



交警锁住超载车辆车轮。

本报泰安2月6日讯(记者 宁博) 2月4日下午2时许,宁阳县公安局交警大队三中队接到群众举报,说在104国道清大服务区一处隐蔽的停车场内停有数量严重超载的大货车。接到举报后,三中队中队长徐华立即换上便衣驾驶地方牌车辆前去踩点查看。经过查看,他们发现了在一处隐蔽的停车场内停放着5辆河北牌照的大型货车,这些车辆涉嫌严重超载,有的驾驶员在车上,有的车门紧锁,民警进行了秘密拍照、录像。回到中队后,民警王兆成立即联系磁窑派出所、交通局等部门,联合三中队、治安中队直扑该停车场,对群众举报的违法车辆进行查扣。到达该停车场后,民警逐车

进行检查,对于不配合的驾驶员,民警讲明利害关系,要求其服从交警检查。经过努力,民警共依法扣留了4辆大货车,在治超站过磅称重,这些大货车都运载铁粉近百吨,超载100%以上。其中剩余1辆大货车车门紧锁,没有驾驶员,民警用携带的锁车器锁住了该车,然后下达了违法通知书,通知驾驶员到中队接受处理。2月5日早上9时,那名锁车门的驾驶员拿着通知书来到三中队接受处理,民警依法将该车扣至治超站,至此,群众举报的5辆严重超载大货车全部被查封。民警依法对其超载行为进行2000元罚款,记6分,并交由交通运输部门进行卸货转运。

肥城市成立禁毒志愿服务队 200多人成为志愿者

本报泰安2月6日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘洋) 为进一步做好禁毒宣传,营造浓厚的拒毒、防毒氛围,深入推进三年禁毒人民战争,动员广大群众远离毒品、参与禁毒,2月4日,肥城市禁毒委、市公安局与肥城市阳光公益协会共同发起成立了肥城市禁毒志愿者

服务队,并举行了授旗仪式。据了解,肥城市禁毒志愿者服务队共有来自各行各业的志愿者200余名,他们将利用业余时间深入全市各个社区、乡镇组织开展多种禁毒主题的志愿活动,吸引群众积极参与,为全民禁毒贡献一份力量。

泰安检验检疫局 多举措为企业“充电”

近日,泰安检验检疫局对辖区内46家出口食品生产企业,60多名企业代表进行了新《出口食品生产企业备案管理规定》(总局192号令)的宣贯活动,并成功邀请“鲁检好师傅”食品防护团队导师组成员现场进行了食品防护方面的授课。全市所有的出口食品生产企业均派员参加了培训,包括出口食品生产企业负责人、出口备案分管负责人、质量安全负责人及体系负责人等。泰安检验检疫局工作人员详细解读了新规在管理理念和具体审批、监管措施等方面的变化,

结合实际深入讲解了出口食品安全卫生要求和评审全过程注意事项,进一步明确了企业应承担的责任和义务。新规于2018年1月1日起正式实施以来,泰安检验检疫局受理延续备案企业一家,通过采信HACCP认证结果直接备案,用时仅为1天,时限压缩70%,这是严格执行新规简政放权、快速备案的理念,且备案证明有效期由原来4年延长至5年,进一步减轻了企业的负担。(通讯员 贾思思)